

MAGDALEN COLLEGE SCHOOL

Headteacher: Mr I H Colling

Waynflete Avenue, Brackley Northamptonshire, NN13 6FB

Tel: 01280 846300

E-mail: generalenquiries@magdalen.northants.sch.uk

Web: www.magdalen.northants.sch.uk

MOTIVATION COMMITMENT SUCCESS



"BUILDING MAGDALEN'S FUTURE"

April 2018

Dear Parents and Carers,

We are writing to you on behalf of the Friends of Magdalen College School to announce the exciting new plans for your school. We are supporting the school's project to improve our Community Astro Sports Facility by replacing the Astro surface. The Astro pitch is used by the school during lessons, at lunchtime and for after school activities, as well as by a number of community groups in the evening. The cost of this project is approx £160,000. The Friends of Magdalen College School would like to aid this process, and we will be holding several small fundraising events such as gin and wine tasting evenings, a shopping evening and stalls at fayres throughout the years (look out for emails for details of upcoming events), which we will appreciate your support with, and holding some bi-annual larger events to encompass our current students right through to our oldest Alumni. We are also now asking parents to consider a donation to the campaign, if they are able, a suggested minimum of £10 per family either as a one off donation or a regular contribution (but you are very welcome to donate any contribution you wish).

We know that many of you would like to be able to help us offer more events at school to raise money but time is a big factor for most families, and this may be a much easier method for you to support the school, as this will help us raise a considerable amount of money each academic year to support the Schools development.

Donations can be made by completing the Donation Form attached. If you are a UK tax payer please consider completing the Gift Aid Declaration to allow us to reclaim the tax you would paid. This is at no extra cost to yourself and will increase your donation by up to 25%.

We will also continue to support funding for the Duke of Edinburgh scheme, provide vouchers for end of year achievements and fund projects such as providing outside covered areas. We are going to have a target thermometer within school, noted on Facebook and available at key events so we can all see how we are progressing. We will be working closely with Mrs Creasey, the Schools Business Director. As you will appreciate this is going to be an ongoing fundraising task for the school from year to year as we grow our ideas so we can help the school create a modern learning environment for our children in years to come.

We would like to thank you for all the support that you already offer to the school, and hope that you feel able to continue the support through this method as well.

With Kindest Regards

Michelle Dykes & Sally Holmes
Joint Chair – Friends of Magdalen College School

Magdalen College School is the trading name of Magdalen College School Brackley Academy Trust, a company limited by guarantee in England and Wales under company number 8316633 whose registered office is Magdalen College School, Waynflete Avenue, Brackley, NN13 6FB











Donation Form 2018

To Friends of Magdalen College School

Campaign. I confirm that I pledge to make a gift of £ Facility.	
I would like my gift to: be publicly recognised (Details to be discussed with MCS)	
remain confidential	
I enclose: A cheque made payable to Friends of Magdalen College Schpayer).	hool (please ensure this is from the tax
○ cash	
OR I would like to donate by bank transfer. Account name: Account number: 00849801; Sort code: 30-11-08. If donating Aid declaration if applicable.	
To enable MCS to maximise the value of your gift by claiming the following Gift aid declaration:	Gift Aid on your donation, please complete
I consent for Friends of Magdalen College School to reclaim ta this declaration. I understand that I must pay an amount of U to the tax that Friends of Magdalen College School reclaims of that my details will be used for the purposes stated.	JK income tax or capital gains tax equivalent
Name:	
Home Address:	
Postcode:	
Date:	
Signature:	
Friends of Magdalen College School Charity Registration Nun	mber : 1129946

For our privacy notice please see our website for further details.

generalenquiries@magdalen.northants.sch.uk or telephone 01280 846300.

Magdalen College School is the trading name of Magdalen College School Brackley Academy Trust, a company limited by guarantee in England and Wales under company number 8316633 whose registered office is Magdalen College School, Waynflete Avenue, Brackley, NN13 6FB







You have the right to withdraw your consent for any of the above at any time by emailing us at



